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                   SOUS-COMITÉ DE LA FORMATION GÉNÉRALE     

                       DES COMMISSIONS SCOLAIRES DE LA MONTÉRÉGIE       

SECTION I : ARITHMÉTIQUE ET ALGÈBRE

1. __________B____________
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7. _________C____________
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11. _________D___________

12. _________D___________
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14. FORMULES :    sommet :  h =  -  
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zéros :    
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Sommet :
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Réponse :  x = 1

y = 12 – 2(1) – 3      y = 1 – 2 – 3

Réponse : y = -4

Sommet (1, -4)

zéros :    
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Réponse : les zéros sont : (3,0), (-1,0)

Intervalle de croissance : 
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SECTION II : GÉOMÉTRIE
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20. Les coordonnées du triangle sont :      E (si t avant s)    ou B (si s avant t)

21. _________D_________

22. _________C_________

23. ___________ A ______________
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SECTION III : STATISTIQUES

Résultats en mathématique d’un groupe de sec. I

Classe de résultats
dénombrement
Fréquence

55 - 69
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26. ________A___________
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28. __________D___________ 
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Traces de la démarche





2x + 3 + 8x – 10 


            10x – 7








9x – 8 – 6x + 4 


            3x – 4








(5x – 3)(5x – 3) = 25x2 - 15x – 15x + 9 


           25x2 -30x + 9








6x2 - 4x + 9x - 6


            6x2 + 5x - 6





Traces de la démarche





a)  2x = 21 + 5


     2x = 26


       x = � INCORPORER Equation.3  ���					x = 13





b) x – 12 = 2


     x = 12 + 2					x = 14








c) 4x – 20 = 28


    4x = 28 + 20


    4x = 48	   x = � INCORPORER Equation.3  ���			x = 12





d) 2x – x = 19 – 8				x = 11


     





Traces de la démarche





–9a3b2 + 6ab3





a + 2b – 3





c)   2x3  - 5x2 + 5x – 3     (2x – 3	  	


        -  2x3  + 3x2                    x2  - x + 1


                  -  2x2  + 5x 


                     2x2    - 3x


                                2x – 3


                              - 2x + 3


                                     0 	








Traces de la démarche





� INCORPORER Equation.3  ���


� INCORPORER Equation.3  ���





Traces de la démarche





� INCORPORER Equation.3  ���





Réponse : 3a





Traces de la démarche





Exemple de points possibles





(0,3) et (1,9)





� INCORPORER Equation.3  ��� = 6			Réponse : 6 $ / h





Traces de la démarche





 y + 2 = � INCORPORER Equation.3  ���





4y + 8 = � INCORPORER Equation.3  ���





Réponse : 3x – 4y – 8 = 0





Traces de la démarche





0 = 4x + 5





4x = -5





x = � INCORPORER Equation.3  ���





Traces de la démarche





20n + 500 = 40n + 200





20n = 300





n = � INCORPORER Equation.3  ���





Réponse : n = 15		15 semaines





Traces de la démarche





� INCORPORER Equation.3  ��� = d





� INCORPORER Equation.3  ���  = d





� INCORPORER Equation.3  ��� = d





Réponse : d = 107,63			108 m





Traces de la démarche





� INCORPORER Equation.3  ��� = � INCORPORER Equation.3  ��� = � INCORPORER Equation.3  ���





� INCORPORER Equation.3  ��� = � INCORPORER Equation.3  ���





2x – 4 = y –3			Réponse : y = 2x - 1





Traces de la démarche


C = 2( r  ou   C = ( d 





C = 3,14 x 10 cm





C = 31,4 cm





Traces de la démarche





A = ( r2


� INCORPORER Equation.3  ��� = r2


� INCORPORER Equation.3  ��� = r				Réponse : 9,77 m   (C)





Traces de la démarche





Mise en ordre des données : 48, 49, 63, 65, 66, 67, 67, 69, 69, 74, 74, 76, 79, 82, 82, 85, 87, 89, 93, 94.





20 données / 5 = 4 données par rang cinquième


94, 93, 89, 87  = 1er rang cinquième


85, 82, 82, 79  = 2ème rang cinquième


76, 74, 74, 69, 69  = 3ème rang cinquième


67, 67, 66  = 4ème rang cinquième


65, 63, 49, 48  = 5ème rang cinquième   Réponse : 3ème rang








Traces de la démarche





Cos angle C = � INCORPORER Equation.3  ���





Cos angle C = 0,5645





M angle C = 55,63(





Réponse: La mesure de l’angle C est de 55,63(.





Traces de la démarche





sin A = � INCORPORER Equation.3  ���





sin 37( = � INCORPORER Equation.3  ���





0,6018 = � INCORPORER Equation.3  ���





0,6018 x 14,4 cm = x





8,67 cm = x





Réponse: la mesure du côté BC est de 8,67 cm 





Traces de la démarche


Mise en ordre des données : 15, 26, 34, 36, 38, 42, 45, 45, 46, 48, 50, 50, 52, 52, 52, 60


Moyenne : 	somme des données / nombre de données.


		691 / 16 =  43,19


Mode : 	la donnée qui se répète le plus : 52


Médiane : 	la donnée centrale, une fois les données 				ordonnées. Étant donné que le nombre de données 	est pair, on additionne les deux données centrales et on divise par 2 : 


(45 + 46) / 2 = 45,5


Étendu :	 écart entre la donnée la plus élevée et la plus 		             basse : 60 – 15 = 45
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